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FINÁLE PREP LIGY
sobota dopoledne

FINÁLE POM DOUBLES
sobota odpoledne

SEMIFINÁLE TOP LIGY
sobota odpoledne

Sportovní hala Královka
Nad Královskou oborou 1080/51, Praha 7

Srdečně vás zveme na finálový víkend ve sportovním cheerleadingu pořádáný Českou asociací 
cheerleaders, z. s. (dále jen „ČACH“) a je určen pro členy registrovaných klubů ČACH i hosty (viz 
Soutěžní řád ČACH). 

CHEERSPORT FINALS představuje vrchol sezóny 2025/2026 a uzavírá celý ligový ročník. Dvoudenní 
program nabídne finálová kola všech soutěžních lig i otevřenou soutěž pro neligové týmy.

30. 5. 2026 31. 5. 2026

OPEN CHEER CUP
otevřená soutěž pro neligové divize 

neděle dopoledne 

FINÁLE TOP LIGY
neděle odpoledne

PRŮBĚH VÍKENDOVÉHO CHEERSPORT FINALS

Během víkendu na vás čeká kromě samotných vystoupení a slavnostního vyhlášení spousta dalších
aktivit a slavnostních ceremonií, věnujte prosím pozornost jednotlivým akcím:

Slavnostní nástup klubů proběhne ve finálovém víkendu v sobotu 30. 5, 2026 ve 13:00 (mohou 
nastoupit celé týmy/kluby), sportovci a porotci pronesou slavnostní slib. Po nástupu zazní státní 
hymna a soutěž bude oficiálně zahájena.

Prosíme všechny týmy, aby se od 12:40 začaly shromažďovat ve warm-up zóně podle cedulí  
s názvy týmů umístěných na zemi. 

SLAVNOSTNÍ NÁSTUP KLUBŮ



V neděli po 16 hodině před slavnostním vyhlášením Finále TOP ligy společně poděkujeme trenérům 
za jejich celoroční práci, podporu, energii a péči, kterou věnují našim sportovcům.

PODĚKOVÁNÍ TRENÉRŮM

Před vyhlášením vítězů a mistrů České republiky v TOP lize proběhne slavnostní ocenění ankety 
Trenér a Sportovec roku a uvedení vybraných osobností do síně slávy.

VYHLÁŠENÍ ANKETY TRENÉR A SPORTOVEC ROKU 2025, SÍŇ SLÁVY

Dále před vyhlášením TOP LIGY 31. 5. 2026 proběhne:

V neděli po soutěžních vystoupeních TOP ligy náx čeká slavnostní poděkování a vystoupení Team 
Czechia Youth, Team Czechia All Girl Elite a Team Czechia Performance Youth.

Performance youth Pom bude reprezentovat ČR na Mistrovství Evropy a vy budete mít jedinečnou 
příležitost je spatři na vlastní oči před jejich soutěžním vystoupením.

Reprezentační tým Team Czechia All Girl Elite vybojoval na prestižním Junior World & World 
Cheerleading Championships 2026 v Orlandu zlatou medaili v divizi All Girl Elite a reprezentační tým 
Team Czechia Youth vybojoval fantastické 2. místo v divizi Youth Median.

EXHIBICE TEAMS CZECHIA

Soutěžním víkendem vás již tradičně provede Radovan Slavík a Kristýna Korejtková.

MODERÁTOR

Anne Achte (FIN) 
Everth Campos (IRL) 
Kristina Voráčová (CZE) 
Lucie Lannerée (CZE) 
Hana Mencl (CZE) 
Jana Slavíková (CZE)

POROTRA
Tereza Lomičková (CZE) 
Simona Míková (CZE) 
Cherin Vervic (NOR) 
Petra Žáková (CZE) 
Astrid Berger (DE)
Adéla Fejtová (CZE)

Anke Schonfelder (DE) 
Svea Kleberg (DE) 
Alena Piskorová (CZE) 
Lucie Skálová (CZE)

Připomínáme možnost 2 volných diváckých vstupů pro vaše klubové delegáty. Vstupenky budou
připraveny u vstupu pro diváky, k vyzvednutí oproti názvu klubu a jménu.

Pozn.: Delegátem je myšlena nesoutěžící osoba pozvaná klubem v roli jeho hosta (např. jednatel
klubu, zástupce municipality, partner, sponzor).

KLUBOVÍ DELEGÁTI



Vítězové soutěžních skupin mistrovských divizí na prvních 
třech místech obdrží custom litou medaili se speciální 
sublimovanou stuhou pro každého člena skupiny včetně 
dvou trenérů.

Vítězové soutěžní skupiny na prvních třech místech se mohou 
letos těšit také na custom litou medaili pro každého člena 
skupiny včetně dvou trenérů se speciální sublimovanou 
stuhou v barvě trikolory.

Skupina, která se stane Mistrem ČR, vicemistrem  
i 2. vicemistrem navíc obdrží trofej. Mistr ČR obdrží banner.

OCENĚNÍ - LITÉ CUSTOM MEDAILE  PRO VÍTĚZE VŠECH DIVIZÍ V TOP LIZE

HIT POTENTIAL

Zároveň upozorňujeme, že se letos do finálového kola nepřenášejí žádné body ze semifinále. 
Ve finále tak začínají všechny týmy od nuly a rozhodne pouze finálový výkon.  

Každý tým tak má stále šanci zabojovat o co nejlepší umístění až do úplného konce! 

Vyhlášení bude probíhat na dancové ploše.

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ A LOSOVÁNÍ POŘADÍ
 
Během soutěžního víkendu proběhne několik slavnostní vyhlášení výsledků. Prosíme všechny 
sportovce a účastníky, aby v rámci fair play chování neodcházeli v průběhu vyhlášení a vyčkali 
kolegiálně až do jeho konce. Detailní hodnocení týmů bude zasláno elektronicky.

V sobotu proběhne slavnostní vyhlášení vítězů PREP ligy malých divizí. Následovat bude vyhlášení 
proběhlých týmových divizí PREP ligy.

V sobotu večer proběhne vyhlášení vítězů divize Doubles Pom, následně bude oznámeno, kdo 
postupuje do nedělního TOP finále (divize Youth All Girl Median). Zástupci jednotlivých soutěžních 
skupin budou postupně vyzvání k losování pořadí na neděli.

HIT POTENTIAL přichází na letošní CHEERSPORT FINALS!
 
Hned po vašem soutěžním vystoupení se dozvíte, zda má váš tým našlápnuto na ocenění za 
čistou sestavu! 
 
Pokud od legality judges získáte HIT POTENTIAL, uprostřed mezi cheer a dance plochou se 
okamžitě zvedne speciální cedulka.  
 
HIT POTENTIAL ale ještě není finální ocenění. Po detailní kontrole sestavy se může proměnit v HIT 
ZERO, HIT FLAWLESS… nebo také nemusí být ocenění za čistotu sestavy uděleno vůbec. 
 
Sledujte proto pozorně stolek legality judges hned po svém výkonu, protože právě tam může začít 
vaše HIT ZERO nebo HIT FLAWLESS oslava! 

TITUL MISTR ČR

Titul Mistra ČR a veškeré jeho mutace může používat jen vítěz nejvyššího otevřeného levelu v dané 
věkové skupině, do kterého je v sezoně přihlášen minimálně jeden tým, tedy vítězové mistrovských 
divizí, a to pouze ve spojení s plným názvem dané divize a rokem, ve kterém byl titul získán, tedy 
např. „Mistr ČR v Cheer Team Coed Level 6 (Premier) 2026“. Mistrovské divize budou oceněni 
pohárem. Přesné znění mistrovských titulů včetně plného názvu divize bude oznámeno při vyhlášení 
a uvedeno v oficiální výsledkové listině a závěrečné zprávě.



 VSTUPENKY
 
Předprodej vstupenek na CHEERSPORT FINALS 2026 probíhá přes prodejce Ticketportal.cz.

FOTOKOUTEK A FOTOGRAFIE Z PLOCHY 

Zajistěte si své fotografie přímo z plochy. Můžete si 
objednat balíček 30 ks profesionálních fotografií přímo z 
plochy. Objednávky přes QR kód.

VIDEA ZE ZPĚTNÉ PROJEKCE
 
Na záznam svého vystoupení se budete moci podívat ve fun shop zoně. Kvalitní videa 
ze zpětné projekce, natočené profi firmou K-Legendary production si budete moci 
zakoupit přímo na soutěži ve fun a shop zoně (nejlépe na svůj nosič-flash, telefon) 
anebo objednat ihned po skončení soutěže prostřednictvím formuláře. 
Cena je symbolických 50 kč za jendo video

FUN&SHOP ZÓNA
 

REGISTRACE KLUBOVÉHO FOTOGRAFA
 
Na tuto soutěž je možná registrace klubového fotografa za poplatek 1500 Kč/den. Fotograf bude 
mít přístup k ploše, warm upu a vyhraněnou část tribuny, kdy nebude fotit pro svůj klub. Registrace 
registrace@cach.cz. Akreditace bude k vyzvednutí u vstupu č. 1 pro diváky v den konání soutěže, 
kde budou předány i přesné instrukce. Poplatek bude zahrnut do finální faktury, která bude 
zaslána klubu po akci Budeme rádi za poskytnutí výběru fotografií pro účel prezentace klubu v PR 
materiálech ČACH.

https://www.ticketportal.cz/event/CHEERSPORT-FINALS-2026?imedium=timeline


DÍLNIČKA A VÝROBA  VLASTNÍCH BUTTONŮ

Speciální kolekce sběratelských odznáčků (můžete si vyrobit vlastní i s logem 
soutěže) pro tuto sezónu v dílničce u stánku ČACH, cena: 20 Kč. 

TV.ČACH

Sleduj CHEERSPORT FINALS 2026 online z pohodlí svého domova! 

Oblečení a různé vybavení a potřeby pro všechny cheerleaders. 

APLIKACE BAND

Veškeré aktuální informace během soutěže budou sdíleny v aplikaci BAND. 
Prosíme trenéry o připojení a průběžné sledování oznámení.

Během víkendu můžete navštívit stánek reprezentačního týmu Team 
Czechia! 

Přijďte se poradit a zjistěte, jak se stát součástí české reprezentace!

https://tv.cach.cz/cze/livestream/s-cheersport-finals-sobota-mnc6j
https://tv.cach.cz/cze/livestream/s-cheersport-finals-sobota-mnc6j
https://www.band.us/band/102907799/album/total


INSTRUKCE PRO TRENÉRY
 
Všechny soutěže se řídí dle všech dokumentů vyplývajících ze Soutěžního řádu ČACH  
a jeho souvisejících příloh, společně s detaily uvedenými v Kartě soutěže. 

Aktuální verze všech dokumentů jsou k dispozici na pravidla.cach.cz.

KONTAKTY V DEN SOUTĚŽE

V případě nejasností v průběhu dne: 		 Michala Dostálová - 728 347 198
Registrace a příjezdy: 				    Renata Štefanová - 603 374 880  
                                     				    Martina Železná - 725 174 555   

REGISTRACE 

Registrace týmů bude probíhat:

SOBOTA 30. 5. 2026 OD 8:15 DO 15:00
NEDĚLE   31. 5. 2026 OD 7:45 DO 13:00

Registrace jednotlivých týmů bude probíhat v pořadí, v jakém se soutěžící dostaví.  
V případě zájmu o pozdější týmovou registraci si prosím domluvte konkrétní čas s oddělením 
registrace. U registrace prosíme o přítomnost odpovědné osoby uvedené v soutěžní přihlášce 
jednající za tým na dané soutěži, která je povinna nahlásit veškeré případné změny týkající se 
soutěžících, či případná zrušení soutěžních vystoupení. V případě, že dojde ke změne od poslední 
zaslané verze harmonogramu, obdrží odpovědná osoba u registrace aktuální harmonogram.  
U registrace proběhne evidence soutěžících, trenérů a doprovodů, kteří jsou uvedeni  
v přihlásce. 

Vzhledem k zajištění bezpečnosti a identifikace je potřeba, aby při příchodu jednotlivých skupin  
z klubu, byla vždy přítomna odpovědná osoba jednající za tým na dané soutěži. 

Prosíme, aby týmy přicházely na registraci společně jako celý tým, nikoli po jednotlivcích.

ANTIDOPING

Aktuální seznam zakázaných látek pro rok 2026 naleznete na stránce www.antidoping.cz,  
kde naleznete i formuláře pro terapeutické výjímky pro případ, že některý z vašich sportovců  
z nezbytně nutných zdravotních důvodů musí některou ze zakázaných látek užívat.

Terapeutické výjímky zašlete před soutěží na cach@cach.cz nebo odevzdejte nejpozději ráno  
v den soutěže u registrace. 



NESOUTĚŽNÍ DOPROVOD

Do zákulisních prostor mohou vstupovat pouze soutěžící, trenéři a jejich doprovod (viz Pravidla 
soutěže) s daným identifikačním označením. Označení platí zároveň jako vstupenka. 

Nesoutěžící členové týmu, rodiče a ostatní diváci si musí zakoupit vstupenku a mohou  
se pohybovat pouze v prostorách určených pro veřejnost (nikoliv v zákulisních prostorách).

Sportovcům z druhého dne bude umožněn vstup do haly, musí se zaregistrovat u registrace 
do haly. Nebude jim však umožněn vstup do zákulisí haly. 

PROSTORY VYHRAZENÉ PRO PŘEVLÉKÁNÍ

Vybrané  prostory jsou určené k převlékání, za odložené věci se neručí - doporučujeme uložit  
si cennosti u svých trenérů, či vašeho doprovodu.

SITUAČNÍ PLÁNEK HALY
Seznamte se s plánem soutěžní haly, na kterém naleznete znázornění místa pro ID registraci
sportovců před plochou, položení Cheer i Performance plochy, směr nástupu a odchodu 
z ploch. 

Rozměr položených koberců na Cheer ploše bude 16 x 12 m koberec Flexi Roll (8 koberců 
vertikálně) a rozměr pro Performance divizi bude 16 x 12 m Marley floor. 

Vezměte na vědomí, že dle pravidel bílá páska vymezuje soutěžní prostor sledovaný v rámci 
penalizačních přešlapů. Dle nákresu tedy Cheer plochu vymezuje bílý pás, přestože za ním 
koberce budou pokračovat v tzv. ochranné zoně.



WARM-UP ZÓNA

Věnujte prosím pozornost zkouškám na hudbu a časům, kdy může vaše soutěžní skupina vstoupit 
do prostoru warm up. Neplatí pravidlo, že váš čas ve warm up je hodinu před vaším vystoupením. 
Prosíme, prostudujte si proto harmonogram pro každý váš tým zvlášť! ID check vás čeká po warm 
up. 

V rámci probíhajícího výcviku nových legality officials / safety judges ČACH bude opět během 
soutěžního víkendu na warm-upu (u plochy s hudbou) přítomen právě proškolovaný porotce,  
kterého poznáte podle typického černobílého oděvu, soustředěného pohledu na plochu s tabletem 
v ruce a visačky „ČACH Legality Judge in Training“.
 

NÁSTUP SOUTĚŽÍCÍCH PŘED VYSTOUPENÍM

Soutěžící se řadí dle soutěžního pořadí. U stanoveného vchodu k soutěžní ploše jsou připraveny 
vždy 3 po sobě jdoucí soutěžní skupiny. Každá soutěžní skupina (přihlášený tým) si sama odpovídá 
za svou včasnou přípravu a nástup k soutěžnímu vystoupení dle časového hramonogramu, který se 
však může v průběhu soutěžního dne o několik minut změnit. Sledujte připadné změny. 

IDENTIFIKACE SOUTĚŽÍCÍCH

Identifikace (legitimování) jednotlivých soutěžících proběhne před vstupem na soutěžní plochu. 
Soutěžící budou vyzváni k předložení registračního průkazu ČACH, náhraního průkazu vystaveného 
ČACH nebo jiného průkazu totožnosti (mimo malých dětí). Doporučujeme soutěžním skupinám 
dostavit se do určeného prostoru pro čekání na vystoupení s časovou rezervou. Abychom předešli 
případným nepříjemnostem na místě, ujistěte se prosím, že jsou všichni účastníci řádně registrovaní 
u ČACH. 

MÍSTO URČENÉ PRO TRENÉRY 

Místo pro trenéry bude vyznačeno v rohu soutěžní plochy koberečkem s názvem COACH  
a logem ČACH. Na tomto místě se mohou během soutěžního vystoupení zdržovat maximálně 
tři trenéři. Prosíme, udržujte klid, aby porota mohla vaše soutěžní vystoupení kvalitně ohodnotit.  
Je zakázáno sedět před porotou a procházet za ní. Porušení tohoto zákazu může vést  
k diskvalifikaci skupiny. 

SOUTĚŽNÍ PLOCHA

16 x 12 m koberec Flexi Roll pro Cheer (8 koberců vertikálně) 
16 x 12 m Marley floor pro Performance divize

WARM-UP

16 x 12 m a jeden pás 2 x 14 m koberce Flexi Roll pro Cheerleading
16 x 12 m Marley Floor pro Performance divize

Ve warm up zóně bude pro sportovce připravena VODA Z DOBY LEDOVÉ, 
která je díky své kvalitě a chuti zařazena mezi nejlepší vody světa. 
Bez jakýchkoliv úprav plněna z pramene přímo do lahve.



OBECNÉ A TECHNICKÉ POKYNY
 
Vstup na plochu je možný pouze v čisté sálové obuvi. Trenéři, pozor taktéž na 
vaši obuv, podpatky apod. V případě opouštění vnitřního areálu haly je nutné 
přezutí obuvi! Znečištění soutěžní plochy nebo i vnitřních prostor haly bude řešeno 
pokutou či diskvalifikací. Vzhledem k bezpečnostním opatřením a sportovnímu 
charakteru akce je v hale naprostý zákaz kouření ve všech prostorách soutěžní 
haly. Vzhledem k sportovnímu charakteru akce žádáme kuřáky, aby nekouřili ani  
v bezprostředním okolí haly. Prosíme, udržujte pořádek a klid v prostorách pro převlékání 
i dalších zakulisních prostorách. Používejte odpadkové koše. Buďte ohleduplní k ostatním 
soutěžícím, porotě a divákům. 

Žádáme o udržování klidu okolo soutěžní plochy - trenér ručí za disciplínu týmu! 

Děkujeme za pochopení.

Prezidium ČACH 

BODOVACÍ LISTINY

Bodovací listiny soutěžních skupin budou rozeslané elektronicky co nejdříve po soutěži 
zástupcům jednotlivých klubů.

DĚKUJEME PARTNERŮM AKCE ZA VĚCNÉ DARY VÝHERCŮM
 


